

# 可叹：单位倒闭，尿毒症患者铤而走险 可气：倒卖药物，非法经营额1600多万

## 昨日，因涉嫌非法经营罪出庭受审

星报讯(鲁岩 张家华 记者 马冰璐) 9年时间，合肥一尿毒症患者靠非法倒卖药品赚取差价，维持生活和治疗，涉案金额高达1600多万元，期间，他两次成功换肾。昨日，被告人李某因涉嫌非法经营罪站在了合肥市庐阳区法院的被告席上。

### 无证卖药9年，涉案金额1600多万

李某，男，44岁，初中文化，无固定职业。昨日上午9时，庭审开始，他平静地走上被告席，考虑到他的身体情况，法官为他搬来椅子让其坐下。法官询问他：“身体情况是否可以参加庭审？”

“我先后经历了两次换肾，肾源都是家人提供的，手术都比较成功，现在身体还可以。”李某说，1998年，28岁的他被查出患有尿毒症。后来，因身体缘故，他只得从单位病退，几年后，单位倒闭了。为了支付透析治疗的费用，维持生命和生计，他决定倒卖药品赚取差价。

据公诉机关指控，2004年~2013年，李某在没有药品经营许可证的情况下，以庐阳区一小区某室为经营地点，

向陆某等多人(均另案处理)非法收购药品，再将非法收购的药品转卖给张某(另案处理)等人从中获取差价。

据了解，9年时间里，李某涉嫌非法经营药品数额高达1600多万元。期间，张某等人共5次向李某银行账户转账，支付收购药品的费用。其中，最大的一笔转账金额达1200多万元。去年3月28日，他被抓获归案。

### 当庭表示指控属实，希望从轻处罚

针对指控，李某当庭表示，指控属实。随后，他表示，涉案金额没有那么多，其中一笔1200多万元的转账，九成是借款，并非卖药的钱。

对此，公诉人表示，根据证人证言，李某与收药的涉案人均没有债务关系，向他转账1200多万元的涉案人则明确承认，这笔钱是支付买药的费用。

庭审中，公诉人还提出了量刑建议，建议判处李某有期徒刑六年以上。在进行最后陈述时，李某称，已知道这是违法行为，希望法庭对自己从轻处罚。此案并未当庭宣判。



如何利用干冰来灭火？噪声对人的身体有哪些危害？居室中什么地方污染最严重？空气质量分为哪些等级？……昨日，来自中科大终身学习实验室的四位大学生走进井岗镇蜀山社区，给30多名低年级的小学生，包括部分外来务工人员子女、留守儿童，送去了一堂神奇的“实验课”。将近2个小时的“实验课”，内容丰富、形式多样，让孩子们大开眼界。图为演示干冰灭火。 刘冬艳 星级记者 俞宝强/文 程兆/图

## 部分事实不清，省高院裁定撤销一审判决

### 原省冶金科学研究所两领导 涉嫌私分国有资产案今重审

星报讯(正言 张婷 记者 王伟伟) 记者昨日获悉，原安徽省冶金科学研究所所长黄某某、副所长孙某某涉嫌私分国有资产罪一案，将于7月30日下午在合肥市中院重新审判。

此前，合肥市中院一审判决两被告人构成上述指控罪名，分别判处四到五年有期徒刑。两人提出上诉，省高院受理后，认为该案部分事实不清、证据不足，遂发回合肥市中院重新审判。

两名被告人均年近60岁。据检方指控，黄某某、孙某某违反国家规定，利用职务便利，在单位改制过程中采取虚报债务、隐匿收入的方式使得价值647万余元的国有资产流入到改制后职工集体持股的民营企业，数额巨大，应以私分国有资产罪追究其刑事责任。

2012年7月18日，合肥市中院公开审理此案。同年11月9日，合肥市中院作出一审判决，认定被告人黄某某犯私分国有资产罪，判处有期徒刑五年，并处罚金15万元；被告人孙某某犯私分国有资产罪，判处有期徒刑四年，并处罚金5万元；对犯罪所得予以追缴，上缴国库。

宣判后，两人表示不服，以其行为不构成犯罪为由分别提出上诉。安徽省高院受理后，依法组成合议庭，于2013年5月28日公开开庭审理了本案，现已审理终结。

省高院认为：原判认定被告人黄某某、孙某某犯私分国有资产罪的部分事实不清、证据不足，裁定撤销合肥市中院上述刑事判决，并发回合肥市中院重新审判。

## 合肥公布首批健康巡讲专家库名单

### 87位专家将走进社区为您“送健康”

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨日获悉，合肥市日前成立健康巡讲专家库，并公布了首批87位专家名单，将用简单的语言向市民传递健康知识。

“现在社会上存在着一些伪专家，在向公众进行健康宣讲时，传递了一些未经学术界公认的个人观点，有的甚至为保健品、药品等商家代言。伪保健理论的存在，在一定程度上误导了公众。”钟华琦是巢湖半汤疗养院副院长，也是普内科主任医师。在得知合肥市准备建立健康素养巡讲专家库并建立专家库的消息后，钟华琦制作了《饮食与健康》的课件，申请成为合肥市首批健康巡讲专家库成员。“我想让更多的人了解健康。”钟华琦说。

今年3月，合肥市遴选首批健康巡讲

专家的消息吸引了不少医疗工作者的目光，在短时间内便几十人报名并送交了自己的课件，内容涉及传染病防治、卫生应急、妇幼保健、食品安全等领域。

据合肥市卫生局爱卫办负责人陆朝刚介绍，成为合肥市首批健康巡讲专家，原则上要求具有中高级职称；具有3年以上的健康科普演讲经验，开展的科普演讲场次不少于20场。“最重要的是，有时间并乐于参加公益健康巡讲活动。”陆朝刚说。

据了解，这些专家将参加公益性质的健康知识宣讲活动，用简单的语言为市民上“健康课”。将来等专家库成熟后，社区、单位如果有需要就可以与专家库联系，寻找合适的专家宣讲健康知识。

## 新能源车投入舒城至合肥班线运营

星报讯(记者 祝亮) 记者从交通运输部门获悉，日前，舒城县长运公司新购10台大型高一等级天然气客车(CNG)，全部投入到舒城至合肥班线运营。加上前期更新的16台新能源客车，舒城至合肥客运班线新能源客车达到26台。新能源客车的投入运营，为旅客提供了更加舒适、安全的乘车环境。

据了解，完成车辆更新后，不但大大降低了客车尾气排放量，而且全年节能资金达到130万元，折合柴油量约为18万升，节能减排效果显著，既取得了经济效益，又响

应了国家节能减排政策的要求。下一步，该班线对未更新车辆在今年8月份完成改造，实现运营客车全部新能源化。

## 购买假币还赌债，男子获刑又罚款

星报讯(张婷 记者 王伟伟) 35岁的金某，河南省鹿邑县农民。今年3月份，因赌博欠下巨额债务，金某无意间看见一名男子用假币购物被发现，金某当即想买点假币还债。

于是，金某尾随上前搭讪男子，并花20元钱买了男子未用掉的百元假币。几天后，金某将假币成功用掉。4月初，债主又上门催要债务，金某遂打电话给该男子要购买假币，两人约定在阜阳交易。

4月14日，金某来到阜阳用4000元钱从该男子处买了面值6.58万元的假人民币。次日，金某将假币藏在身上欲坐火车回威海，在进站口安检处，做贼心虚的金某百般阻挠、抗拒工作人员检查，执勤民警闻讯赶到将金某控制，当场查获金某藏在身上的6.58万元假币。

昨日，记者从合肥市铁路运输法院获悉，金某因运输假币罪被判处有期徒刑三年，并处罚金5万元。

### 更正公告

我公司2014年7月29日刊登在《市场星报》的拍卖公告，标的：合肥市南二环路168号安徽国强钢材交易中心12幢5号、6号商铺，应更正为13幢5号、6号商铺。

安徽国联拍卖有限公司  
2014年7月30日

### 拍卖公告

受人民法院委托，我公司将于2014年8月14日上午10:00在本公司拍卖大厅对位于合肥市滨湖康园小区8幢902室房屋进行公开拍卖，建筑面积：约83.13㎡，参考价48.55万元。(租赁期至2031年5月19日)。有意竞买者请于2014年8月11日下午16:30前来本公司办理登记手续。

公司地址：合肥市宣城路81号  
联系电话：0551-64678090  
安徽省天翔拍卖有限责任公司  
2014年7月30日

## “一路同心 携手同行”2014合肥乐居创新峰会圆满落幕



7月25日下午，主题为“一路同心携手同行”的2014合肥新浪乐居创新峰会在皇冠假日酒店3楼风华厅圆满落幕。乐居CEO贺寅宇、上海易居房地产研究院副院长杨红旭、合肥新浪乐居总经理徐丹、中国房地产业协会商业和旅游地产委员会秘书长蔡云、中国摄影报副社长方煊然、合肥市房协副会长李慧秋、合肥学院房地产研究所副所长凌斌等重量级嘉宾亲临现场，共同见证了这一盛事。

合肥新浪乐居总经理徐丹首先上台致辞，徐丹首先表达了对此次参会的领导来宾表示热烈的欢迎和诚挚的感谢。随后，乐居控股有限公司CEO贺寅宇向现场嘉宾分享了新浪乐居在过去及今年进行的一系列创新。在房地产互联网运动兴起的今天，作为行业领军企业，乐居适时推出微博售楼处、微信售楼处、口袋乐居、新浪触屏售楼处，为消费者提供更为便捷的服务与体验。此外，在移动平台上，乐居还通过和新浪微博、腾

讯微信的合作，初步构筑起了线上、线下完整的解决方案。目前，乐居微信购房季于6月28日启动，到今天为止短短一个月都不到，吸引的人数已经超过500万人。

今年是新浪乐居的第三个年头，也是新浪乐居破茧成蝶的一年。在接下来的日子里，合肥新浪乐居也会继续发挥优势，服务好每一位客户，用超前的视野去跨越一座座高峰。2014合肥乐居创新峰会在收获与希望中圆满落幕。